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DUNASZERDAHELY
„Olyasmit szerettünk volna kí-

nálni a fiatal látogatóinknak, ame-
lyet nem találnak minden sarkon” 
– mondta Somogyi Gábor, a duna-
szerdahelyi Thermalpark igazgatója. 
„A cél az volt, hogy valami egyedit, 
kiemelkedőt és érdekeset készítsünk. 
Egy nem mindennapi, strapabíró és 
kiváló minőségű játszóteret” – foly-
tatta Juraj Jurík, a játszótér tervezé-
sével és kivitelezésével megbízott 
Studio 21 cég építésze. A cég kivite-
lezéssel, tervezéssel és tanácsadással 
foglalkozik, elsősorban a játszóterek, 
kültéri sportelemek, kerékpártáro-
lók, valamint városi okosmegoldá-
sok területén. 

A játszótér már méreteiben is fi-
gyelemre méltó, az alapterülete, 
zöldfelület nélkül mintegy 907 négy-
zetméter, azonban a 3D-s elrende-
zésének köszönhetően a becslések 
szerint 15-20 százalékkal kiterjed-
tebb. A játszótér területe több zónára 
oszlik. A beruházónak a kezdetektől 
az volt a szándéka, hogy a játszótér-
hez olyan dombos terepet alakítsa-
nak ki magas játékelemekkel, amely 
a fürdő legtöbb pontjáról látható és 
vonzzák a gyerekeket. „Attraktív-
nak és érdekesnek gondoltuk ezt az 
ötletet, amit a játszótér átadása után 
a gyerekek folyamatos mozgása is 
bizonyít” – foglalta össze Somogyi 

Gábor. A domináns elemek egy 360 
négyzetméternyi öntöttgumi-domb, 
illetve egy több mint öt méter ma-
gasan lévő kisházzal, ahonnan ma-
dártávlatból lehet látni a környéket. 
A kötélpályaelemeken kívül kiala-
kítottak mászóalagutat, süllyesztett 
trambulint és egyéb kiegészítő játé-
kokat. Juraj Jurík elmondta, a játék- 
elemek tartósságuknak és magas 
minőségüknek köszönhetően magas 
páratartalmú környezetben is strapa-
bíróak. Többnyire a német Berliner 
Seilfabrik gyártótól, a HAGS vagy 
az Eurotramp gyártótól származnak. 
„A játékelemek a beruházó és a kivi-
telező által közösen választott egye-
di színösszeállításban kerültek ki. 
A színekkel sikerült egységesíteni és 
harmonizálni a különböző gyártók 
termékeinek vizuális megjelenését, 
így az eredmény egységesnek tűnik” 

– tette hozzá Juraj Jurík. A domi-
náns szín az egész játszótér területén 
a kék, témája a víz és a hullám. A ter-
mészetes homokszín a tengerpartot 
szimbolizálja. Úszó kavicsot is jelen-

tős mértékben felhasználtak, amely 
kiváló anyag a dinamikus játék- 
elemek tompítására. A legkisebbek 
számára egy 53 négyzetméter alap-
területű kis játszótér is rendelkezésre 
áll, itt csúszdás házikók találhatók, 
ez a rész közvetlen kapcsolatban van 
a grillbár teraszával.  

A terület már a játszótér építését 
megelőzően is enyhe lejtésű volt, 
a beruházó azon igénye miatt, hogy 
a lehető legmagasabb dombon legyen 
magas játékelem, az építkezés során 
aprólékos tervezésére, geodéziai mé-
résre volt szükség. Ahhoz, hogy az 
elképzelést követni tudják, majdnem 
két méter magasságban feltöltötték 
a területet, a földmunkákkal együtt 
a játszótér néhány hónap alatt készült 
el. „Nagyon pozitívan értékeljük a 
Studio 21-gyel való együttműködést, 
szakszerűen és hozzáértően jártak el, 
elégedettek vagyunk a munkájukkal” 
– összegezte Somogyi Gábor.

A játszótér már méreteiben is figyelemre méltó  (A fürdő felvételei) 

JAKUBEC ÁGNES

Kisház a magasban, kötél-
pályaelemek és öntöttgu-
mi-domb, ezzel növelik annak a 
játszótérnek a vonzerejét, ame-
lyet nemrégiben adtak át a du-
naszerdahelyi termálfürdőben. 
Az egyedülálló játszótér alap-
területe 907 négyzetméter.

Egyedülálló játszótérrel bővült a fürdő
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SZÁZ ILDIKÓ

Rendhagyó és emlékezetes 
módon ünnepel idén az érsek- 
újvári és a térségbeli magya-
rok közössége az ország első-
ként megalakult Csemadok 
Érsekújvári Alapszervezete, 
a civil szervezeteket tömörítő 
KultúrKorzó és a város közre-
működésével megvalósuló au-
gusztus 19-i, hétfő esti ren-
dezvényen.  

ÉRSEKÚJVÁR
Szent István szobra közadakozás-

ból készült el Lukács János szepsi 
szobrászművész műhelyében. Danczi 
József, a Csemadok Érsekújvári 
Alapszervezetének az elnöke arról 
tájékoztatta lapunkat, hogy a szobrot 
szerdán hozták el az alkotó műhe-
lyéből, elrejtették a kíváncsiskodók 
szeme elől és csak hétfőn, a leleplezés 
napján állítják fel az egy méter magas 
márványtalapzatra. 

Adományokból készült
„A közadakozásból készült Szent 

István királyt ábrázoló bronzszobor 
Czuczor Gergely papköltő mellszob-
ra mellett kap helyet és a Csema-
dok-székházra tekint. Mindannyi-
an nagyon várjuk már a leleplezés 
pillanatát, amit a Szózat eléneklé-
sével kezdünk 19 órakor, ezt köve-

tően koszorúzás és kenyérszentelés 
lesz” – tájékoztatott Danczi József. 
A kenyérszentelésre és a szobor meg-
áldására Szaszák Attila református 
lelkészt és az augusztus 15-től az ér-
sekújvári római katolikus plébániá-
ra helyezett Ďurás Márk atyát kér-
ték fel a szervezők. Egyelőre még mi 
sem készíthettünk felvételt az alko-
tásról. Az érsekújvári Szent István 
Napon ünnepi beszédet mond Nagy 
Péter, Érsekújvár alpolgármestere és 
Danczi József is szól a közönséghez, 
ismertetve a közadakozás és a szobor- 

állítás történetét az ünneplő közös-
séggel. Ezzel azonban még nem ér 
véget a hétfőre tervezett ünnepség, 
tudtuk meg Stugel Tibortól, a Kul-
túrKorzó elnökétől, aki egy hónapja 
nagy erővel dolgozik az előkészüle-
teken, illetve annak a produkciónak 
az elkészítésén, amellyel a szerveze-
tük szeretne tisztelegni Szent István 
király előtt.

Díszbe borul a székház
„Idén úgy döntöttünk, hogy a ha-

gyományos tűzijáték helyett rend-

kívüli módon járulunk hozzá az ün-
nepi hangulathoz. A bemutató 21 
órakor kezdődik, majd 21.45 óra-
kor megismételjük, élő szereplők, 
művészek is közreműködnek ben-
ne. Egyedi látványosságról van szó, 
amire még nem volt példa Érsekúj-
várban, és szívből reméljük, hogy 
mindenki számára felejthetetlen él-
mény lesz! Kedvezőtlen időjárás ese-
tén sem marad el a produkció, a vetí-
tést csak egy nappal halasztanánk el, 
augusztus 20-ra, de mindenképpen 
megvalósul” – tájékoztatta lapun-

kat Stugel Tibor. A látványos ese-
ményen több fény- és videótechni-
kus dolgozik, de már a helyszínen 
is többnapos előkészületekre van 
szükség, ezért a székház előtti te-
ret lezárják. Arra kérik a közönséget 
a szervezők, hogy hétfőn este idő-
ben érkezzenek, mert így megfele-
lő helyről élvezhetik a fényvetítést. 
A Csemadok-székház felejthetetlen 
„öltözetet” kap, több mint 70 intelli-
gens lámpa és számos projektor festi 
ünnepi díszbe a falakat és az ablako-
kat. Stugel Tibor elmondta továbbá, 
hogy Havasi Balázstól a Prelude – 
Age of Heroes szerzeményét válasz-
tották zenei aláfestésként, amely so-
rán közreműködik Horváth Szkokan 
Tímea énekkel, Farkas Attila zongo-
rajátékkal és Szakácsová Krisztína 
tánccal. Érsekújvárban a Szent Ist-
ván Napon rendszerint az érsekújvá-
ri magyar közösség tagjai, szerveze-
tek és intézmények vezetői, valamint 
a térségbeli önkormányzatok képvi-
selői is részt vesznek. Voltak évek, 
amikor a Csemadok helyi szervezete 
hagyományőrző műsorával, a Kul-
túrKorzó pedig külön zenei rendez-
vénnyel emlékezett. A KultúrKorzó 
szervezésében, az Érsekújvári Rock-
színpad előadásában számos sikeres 
zenei előadást láthattunk a kertmo-
ziban. Az érsekújvári magyar kul-
turális szervezetek és a város össze-
fogásával idén egy helyen és együtt 
ünnepelnek. 

A Szent István király szobor ünnepélyes leleplezése után ünnepi fénybe borul a Csemadok-székház épülete
  (Stugel Tibor felvétele)

Szent István király szobra kerül a Csemadok-székház elé: 
pazar fényjátékkal koronázzák meg az ünnepet 


